
 

 

ELEKTRIČNI SKIRO – TRAJNOSTNA REŠITEV? 

PRAVNA FAKULTETA UNIVERZE V MARIBORU 

DOBRO JE VEDETI: 

UPORABA ELEKTRIČNIH SKIROJEV V 
PROMETU JE DOVOLJENA OD LETA 2021 

Avgusta 2021 je bil dopolnjen Zakon o pravilih 
cestnega prometa, ki je uredil tudi predpise za 
uporabo električnih skirojev  

ALI JE UPORABA ELEKTRIČNIH SKIROJEV ZARES BOLJ TRAJNOSTNA? 

Alternative pri izbiri prevoznega sredstva povečujejo okoljsko in socialno trajnost. 

Kaj pa naša varnost? 

O prepovedi ali omejitvi uporabe električnih skirojev so odločali v številnih evropskih mestih (Kopenhagen, 
Madrid, Barcelona, Oslo, Pariz, tudi Maribor). V večini mest  se je uveljavila ureditev, ki uporabo električnih 

skirojev dovoljuje, a ob upoštevanju strogih pravil. Ta se nanašajo na starost uporabnika, hitrost vožnje, 
površino, na kateri je dovoljena uporaba skiroja, obvezno nošenje čelade itd.  

STAROSTNE OMEJITVE 

0–12 let Prepoved vožnje z e-skirojem. 

12–14 let Uporaba je dovoljena pod 
pogojem, da ima otrok opravljen kolesarski 
izpit in pri sebi kolesarsko izkaznico ter da 
nosi čelado. 

14–18 let Obvezna je uporaba čelade. 

Nad 18 let Priporočljiva je uporaba čelade. 

ELEKTRIČNI SKIROJI SO UVRŠČENI MED 
LAHKA MOTORNA VOZILA 

To pomeni, da je najvišja dovoljena hitrost 
električnih skirojev 25 km/h. Globa za 
kršitev znaša 250 evrov. 

KJE SE LAHKO VOZIMO Z E-SKIROJEM? 

V naselju ob desnem pasu v smeri vozišča, a 
le če ni mešanih površinah za pešce in 
kolesarje, ter na območjih za pešce, vendar 
mora skiroist svojo hitrost prilagoditi hitrosti 
pešcev! Predvidena globa za prekršek znaša 
160 evrov. 

Zanimivost: januarja 2023 je upravno sodišče v Kölnu v zadevi 21 K 4871/22 zapisalo, da je uporaba e-
skirojev  podobna hoji in ne predstavlja zamenjave za kolesa ali vožnjo z avtomobilom (car-sharing). Samo 
5 – 12 % e-skirojev je zamenjalo car-sharing; z avtomobilom se lahko vozimo čez leto, z e-skirojem pa zgolj 
v toplejših mesecih. V primerjavi s kolesom, ki predstavlja vrsto telovadbe, služi tudi daljšim vožnjam in 
se lahko z njim odpeljemo iz nakupov, če mu dodamo košarico, je uporaba e-skirojev namenjena krajšim 
potem in ožjim ulicam v mestih z veliko ljudmi in številnimi prevoznimi sredstvi.  

 


